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. Asigte 611 yia KABe QUOIKO N £xoupe Ot n

. To16 eivat to avtiotpogo [7] ~
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20 $uAAadio Aoknoswv

. (@) Eow a aképaiog apiOpog. Asi€te 6t 1o 4 ev Saipei 1o a? — 2 ovte 0 a? — 3.

(B) Av yua tov aképaio a oxvet 0t 4|a — 3 beifte 6u ev undpxouv aképaiot x, y yid toug oroioug
gxoupe 2 + 2 =a

. 'Eote 6u ¢® = Imodm xat a = Imodm. Av d = 1.x.6.(s, t) va deixBei 611 a? = Imodm.

® = nmod30 (Yrobe€n: apyiote pe 10 n® — n).

. (@) Tpawte 6Aa ta pr undevika oroixeia tou daxktudiou Zi3 kat 6irmda oto kabéva 1o avtiotpodpo

ToU.
(B) Bpeite ta avuotpéwipa ototxeia 10U Saktudiou Zoy. Ta kABe éva amo autd Bpeite to avii-
otpodPo ToU.

! 100 ototeiou [7] oto oopa Zi7;

. Av p # 2 etvat mpatog ap1Bpog yvepitoupe 61t 1d pr-pndevika ototxeia tou Z, eivat avuotpéyt-

pna. Bpeite 1o avtiotpodo tou otoixeiou [2] (Yrobedn: kdavete npota pepikd napadeiypata yua
OUYKEKPIIHEVESG TIHEG TOU P).

. (@) AsiEre 6t 10 | 1012903 — 1,

(B) Aeifte ott, av a € N e (a,23) = 1, wote 23 | a'®* — 1.

(y) Bpeite 1o unidAotrio g Saipeong ou 3% dia tov 7.

. Aeifre 6n 7| 111333 4 333111,

. Aeigte 6u 1o avtiotpopo U [5] otov daktuAdo Zig; etval té [81]. IIod eivat 16 undAouo g

Saipeong tou 5% &ia tou 101;

Aeigte o, yia kdbe aképailo n, o aplOpog n37T — n eivat moAdarddoto tou 383838. (Yrodedn:
383838 =2-3-7-13-19-37).

‘Eote p nipotog ap®pog kat éote [a] # [0] éva otoixeio tou Z,. Aeigte ou Sev undpxet otoiyeio
00 Zjy, Tou va kavornotet v e&iowon 2P — x + [a] = [0] (6nA. n e§iowon Sev éxetl Avon oto Zy).

Aei€te on yia kaBe mpwto p > 7, 0 apOpog 111...1 (pe p — 1 1o mAn6og ywneia = 1) Srapeitat ano
6 p. (Yrodedn: 11..1 =14+ 101 +10% + --- 4 10772 = ..).

Agi&te 6t yua kabe ripwto p > 3 kat yla kabe axképaio a, woxvet ot a’ = amod2p.

Bpeite 0Aeg 11§ akEpaleg AUOELS TOV MTAPAKAT® H10PAVIIKOV ECIOMTERDV

(a) 745z + 85y = 30,

(B) 18z — 5y = 10,

(y) 72y — 56z = 12,

(6) 141z + 34y = 30.

Bpeite 0Aeg 11§ aképaieg AUOEIG TOV MAPAKAT® e§1000e®v e 1ootipieg. Ma kabe pia ano auvtég
Bpeite 6Aeg TG pr) wwoduvapeg (modm) Avoetg.

(@) 8z = 12mod?21,

(B) 8z = 12mod20,

(y) 14z = 20 mod9l,
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(8) 14x = 63mod9l.
16. (a) Asite 611 unapyxouv akpiBwg 6Uo tpormot va torobetrjooupe 51 161a avuxkeipeva oe Koutd,
€101 wote 16 KABe Koutl va mepiexet 5 1) 6 avukeipeva.
(B) 'Exovtag &Uo 6oxeila tov 4 kat 5 KIA®V avilotoiX®ws, PIIopoUhe va YERIoOUPE T0 éva and autd

pe 3 K1Ad vepo;



